

今日德州

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

市民预定年夜饭也爱“挑肥拣瘦”

大酒店爆满 小饭店冷清

本报1月14日讯(记者 卞张涛) 春节临近,各大餐饮机构又迎来了年夜饭预定火爆期。14日,记者了解到,市民预定年夜饭也“挑肥拣瘦”,有的大型酒店预定已经超过了八成,而一些小型餐饮机构预定遇冷,有的小饭店甚至准备除夕夜打烊。

14日,康博、美丽华、贵都、老德祥、广川宾馆等大型餐饮机构的年夜饭预定量在8成左右,每天依然还有不少市民来“抢夺”最后的席位。

市民积极预定,酒店也各展

身手。“在我们酒店预定年夜饭,可根据不同标准获赠入住酒店房间。”德州富豪康博酒店工作人员赵静说。

与这些大型餐饮机构预定量火爆相比,一些小型饭店年夜饭预定则遇冷。青年路上一家饭店的老板称,年夜饭预定开始火爆是在2008年左右,之后热度逐渐增加,但这种说法是形容大酒店的,小型饭店并不太受市民青睐。“这段时间也有到我们这里来预定的,但总体不是很多,我准备过年时停业。”

不少市民告诉记者,到餐饮机构吃年夜饭,图的是方便也图档次。“辛苦一年,得犒劳下自己。”市民周先生说,之前在家里吃年夜饭范围相对狭窄,现在吃年夜饭逐渐有更多的亲友加入,所以去上档次的餐饮机构就比较合适。

此前,不少媒体爆出外地频现天价年夜饭。德州年夜饭价格几何?记者采访了解到目前德州年夜饭标准多在每人200元以下,有些还低于100元。

采访中,记者了解到,市民

预定年夜饭时,多数餐饮机构只是给出预定标准,并不会给具体菜单。“具体菜单还没出,年底有些菜品也确实不好买。”一家餐饮机构的工作人员解释称。

市民报出预定标准,却无法获知享用何种菜品。还有餐饮机构称,消费者就餐时若对菜品不满,拒绝就餐时,不予退还定金。业内人士分析说,餐饮机构如此做是担心物价上涨会影响利润,甚至会赔钱,但商家此举是向消费者转嫁经营风险。



14日,不少商家已将“红灯笼”“福字”等喜庆的节日物品悬挂出来。
本报记者 孙婷婷 摄影报道

火红

14日,湖滨大道上一处沿街门市内流出的水在非机动车道上凝结成冰,给过往行人造成不便。
本报记者 马志勇 摄影报道

冰路

买来水泵罢工 想要维权犯难

本报1月14日讯(记者 孙婷婷 通讯员 马松松) 齐河的张先生购买了一台潜水泵,却无法正常使用,商家以使用时间长为由拒绝修理。

2012年4月7日,张先生在县城一家机电商店花费1750元钱购买了一台7.5kw潜水泵。近日,潜水泵出现故障,无法正常使用,张先生要求销售商进行维修。销售商百般推脱,以使用时间长为由,拒绝为张先生修理。因该潜水泵并未超过一年保修期,张先生和销售商就此发生纠纷。

接到投诉后,消协工作人员召集双方当事人调查了解相关情况并进行调解。销售商辩称自己只管销售,出现问题故障不应由自己负责,且张先生购买的水泵故障主要是轴承损坏,要维修只能更换轴承,因担心原厂家轴承设计存在缺陷,销售商需向其他厂家进货,差价200元,需要张先生给付。

经工商部门工作人员了解,该超市负责人,觉得刚过期二十天吃了应该不会有太大问题,就把新进的方便面从包装箱中取出,再将过期的方便面装进去,过期方便面成了新产品。后经调解,超市为王女士更换了一箱新的方便面,并赔偿其350元。

方便面日期 “被延长”半年

本报1月14日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张训诚) 外包装上的生产日期是12月5日,包装袋上的生产日期却是5月30日,花35块钱买回一箱方便面竟都是过期的,这让临邑的王女士很生气。

2012年12月23日,临邑的王女士花35块钱在一家超市购买了一箱方便面,外包装箱上标注的生产日期是2012年12月5日。回家后王女士发现包装袋上印的生产日期是2012年5月30日,保质期为6个月,已经在2012年11月29日到期。王女士立即查看了剩余的方便面,结果都超过了保质期二十多天了。包装箱上的生产日期是新的,封口还没拆开。王女士发现,箱子上的胶带是后来粘贴上的。

经工商部门工作人员了解,该超市负责人,觉得刚过期二十天吃了应该不会有太大问题,就把新进的方便面从包装箱中取出,再将过期的方便面装进去,过期方便面成了新产品。后经调解,超市为王女士更换了一箱新的方便面,并赔偿其350元。

智障男打工5个月 老板分文不给

本报1月14日讯(记者 卞张涛 通讯员 陈晓芳) 平原男子王某患有智障,从家溜出到陵县打工,5个月后老板分文未付,之后王某一直从陵县乞讨至庆云。11日,庆云民警发现并对其进行救助。

11日,庆云县公安局东辛店派出所民警巡逻至东辛店镇西史家阁村时发现一名迷路智障男子。此男子自称王越明,33岁。随后民警通过人口信息系统查询时,却无法查询到。在交谈中,民警得知该男子在2012年8月份时,私自离开家到陵县打工至2013年元旦,后被老板欺骗没有给工钱,身无分文并且没有通讯工具,自元旦从陵县一路乞讨至庆云。

之后,该男子记起了父亲的名字叫王学木,随即民警通过人口信息系统查询其父亲的名字,终于确认该走失男子名叫王越虎,32岁,平原县城关镇人。在确认其身份后,民警及时通过平原县龙门派出所联系到其家人,家人终和王某见面。

网上偷菜着了迷 半夜真的去偷菜

本报1月14日讯(记者 卞张涛 通讯员 李勇) 庆云的尹某玩网络上的偷菜游戏,觉得挺有意思也挺刺激。6日23时许,他回家路过庆云县二期农资农贸城,产生了体验现实版偷菜乐趣的想法,于是进入市场盗窃了两大袋洋葱,价值三百余元。

6日23时15分许,庆云警方接报警称,庆云县农资农贸城二期有人偷菜。民警到现场将偷菜者尹某带回派出所询问,原来尹某学会网络上的偷菜游戏后,想在现实中体验偷菜的感觉。

“都是玩‘偷菜’游戏‘走火入魔’害的!”尹某被抓后懊悔地说,他现在非常后悔。

不满工资被扣 竟卷走营业款

本报1月14日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 袁会晶) 为了留住员工高某,武城一家具店的老板王某竟想出扣发员工三个月工资的招数,不料高某走人心切,利用职务之便从营业款中支取了自己的工资,无奈的王某报警。

据了解,王某一年前雇佣了会计高某,负责管理家具营业款。高某的工作也得到王某的认可。最近,高某提出辞职,因正值生意旺季,家具店人手紧张,王某为阻止高某辞职,便扣发了高某三个月工资。无奈的高某从营业款中支取了自己的工资离开家具店。6日,王某发现后到派出所报警。

民警与高某取得电话联系。“我只不过是拿回自己的工钱,他还报警抓我,这是什么道理?”高某委屈地说。经调解,高某答应回家具店上班至年底,王某也答应不再扣发工资。

塑料布自燃 引燃民房

本报1月14日讯(记者 卞张涛 通讯员 李勇) 13日凌晨2时许,庆云县东辛店镇一处平房突然着火,后经了解,可能是房主长期堆放在房内的塑料布氧化自燃导致的。

据了解,该房是市民孙先生的一处闲置房子,里面堆放一些零用东西和废弃的蔬菜大棚塑料布。着火后,民警立即赶往现场,同时联系消防部门前往救援。刚进入孙先生所在的村庄,民警就看见一处平房火光冲天,浓烟滚滚,房内的火苗已窜至房顶。确保没有人员被困后,民警将房子外围堆放着的大量玉米秆挪开,形成隔离带,避免蔓延燃烧。30分钟后,大火被扑灭,所幸没有造成人员伤亡。

民警经询问和现场勘查初步排除了人为纵火的可能,很可能原因是孙先生长期堆放的塑料布氧化自燃导致火灾。